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3 UCTOPUIU TEOPEMbI

| lugparopa

Teopema lNughazcopa uzdaeHa WUPOKO NMPUMEHSsIJIacb 8 Pa3HbIX
obs1acmsix Hayku, mexHUKU U npakmu4eckol xu3Hu. O Hel nucasnu e
ceoux rnpouseedeHusiX PUMCKUU apxumeKkmop U UH)eHep Bumpyesudi,
epeyeckull nucamenbs lnymapx, Mmamemamuk 5 e. lMpoksn u Ap.

OdHako e Hacmosiujee epemMsi ycmaHo8JIeHO, Ymo 3ma eaxHelUwas
meopemMa ecmpedyaemcsi 8 8a8UJIOHCKUX meKcmax, HanucaHHbix 3a 1200
Jsiem 0o lNughazopa. B Hacmosiwee epemsi uzsecmHo 6osiee 150
dokazamesibcme meopemsbi lNughazopa.




TROTEMA AATORA- K4 M ABHONTONEN QNI

c’=a*+ b? Ecnu 0aH HaM mpey20/bHUK

U npu mom ¢ npsimbImM y2710M,
To keaOpam 2unomeHy3bl

MbI ecea0a siecko HaUOEM:
Kamembi 8 keadpam 603800UM,

CymmMmy cmeneHelu HaxoOuMm —

A makum npocmbiM MyMem

K pesynbmamy mbiI npudém.



Cmpoum keadpamabl

Ha kateTax npsiMmoyrosibHoro
TpeyronbHuKa
(3eneHo-opaHxeBbIN)
BHYTPb NOCTPOEHbI
KBagpaTbl, KBagpar Ha
rMNOTEeHy3e NOCTPOEH
Hapyxy. TpeyronbHNK
(3eneHo-opaHXeBbIN) paBeH
TpeyronbHuKy(prnoneToso-
opaHxesoMmy). KBagpar,
NMOCTPOEHHbIN Ha
rMNoTeHy3e no nrowaau
paBeH cymMMme nrowianemn
YyeTbipex paBHbIX
TPEeYrornbHUKOB
(cbnonetoBo-opaHxeBbIE) U
3eneHoro KkBagpara no
nnowaan paBHoro nnowaan
KBagpara, MOCTPOEHHOro Ha
MeHbLUEM KaTeTe.



Cmpoum keadpamabl

U3 pucyHka eudHO, Ymo dea Kkeadpama,
nocmpoeHHbIX Ha d8yX Kamemax U keadpam,
MOCMPOEHHbIU Ha 2unomeHy3e no niaowadu
paseHsblI. lnowadb keadpama ABED cocmoum
u3 rsiowadel YembIpPEX pasHbIX
mpey20sibHUKo8 ( KpacHo-6ersbix ) U 00HO20
Keadpama (cuHe20), komopoli no naow,adu
paeeH keadpamy, MOCMPOEHHOMY Ha
MeHbuweM Kameme




Hokazamenbcmeo meopemsbi lNughazopa e
KapmuHKax.

KpacHomn kpacku,
3aTpayeHHON Ha TO,
4YTOObI MOKPACUTb
KBagpar, MOCTPOEHHbIN
Ha rMrnoTeHyse
NPSIMOYTONbLHOIO
TpeyronbHuKa (puc. 1),
OKa3blBaeTCcHa paBHO
CTOSIbKO, CKOJIbKO €€
TpebyeTtcs, 4ToObI
NoKpacuTb KBagparhl,
NOCTPOEHHbIE Ha
KaTeTax aToro
TpeyrornbHuKa (puc. 6).

Ha pucyHke 2 kBagpar
npeBpaTuncy a
PaBHOBENUKYO EMY
dourypy, no popme
HanoMuHatoLLyo
Pa3BEPHYTYIO KHUTY,
OBWXKYLLYIOCS 3aTEM
BBEPX.



NTak, B npaMoyrosib

Ecnu ectb courypel A,B u C,
COOTBETCTBEHHO, ka?, kb? n kc?,

B yactHocTH, “nindbaropoBO COOTHO
Nogo6HbIX PUryp, NOCTPOEHHbIX Ha C
TpeyrosibHuKa.

Hanpumep, ecnm Ha CTopoHax NPsAMOYrosibH
CEKTOpPbI, NONYKPYrK, IYHOUKU, @ TaKKe X KOM
cCymMMa nnowiagen cuHnx ouryp pasHa cymme nro

o C




[nowanb Kpyra Sk =[1R?,

Mnowaae nonykpyra S_="1°%"

2
Pagnyc nonykpyra Ha rmnoteHyse

paBeH °© —
2
Ha KaTeTax COOTBETCTBEHHO az_ U 2_

Ucnonb3ysa Teopemy lMudparopa,

nonyyaem & =Mb" = Nc’
8 8 8

Mnowapk cektopa S__ =N, _ e

K 360° -
R=c )
( cekTopa, NOCTPOEHHbIE Ha rMMNOTEHY3e)
R=a
( cekTopa, NOCTPOEHHbLIE Ha KaTeTe a)
R=Db
( cekTopa, NOCTPOEHHbIEe Ha KaTeTe b)
Ucnonb3ysa Teopemy lMudparopa,

nonyy4aem N2 + Mb* = e’
4 4 4




Ha puc. 10, 11, 12 nsobpaxeHbl No Tpyn paBHoBenukne curypsol.

Pue, 12,



MoOunbHas CBS3b

Kakyto HanbonbLyto BbICOTY AOMKHA UMETb aHTEHHA
MOBMNBLHOrO oneparopa, YTobbl nepegady MOXXHO ObIfo
npuHumMmatb B pagmyce R = 100 km
(paonyc 3emnu paseH 6380 Km)

PewweHue.

[Myctb AB = x, BC = 100 km (paguyc nepegayn),
OC=r=6380,0B=r+x

cnonb3ysa Teopemy lNudparopa, nonyvaem:
OB? = BC? + OC?
AB =15 km




Criacubo 33 BHKUMAHKe.



